



2001年8月28日
以色列常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我要提请你注意南部黎巴嫩一系列危险的事态发展对该区域的国际和平与安全构成的严重威胁。

自从以色列充分遵守安全理事会第 425 (1978) 号决议并完全尊重联合国划定的蓝线撤离南部黎巴嫩以来，拉贾村仍旧分成两个部分，北部为黎巴嫩领土，南部为以色列领土。

为了使该村的村民能够继续正常的日常生活，并根据他们的具体要求，以色列同意不在穿越该村的蓝线地区修建警戒围栏。这完全是一个人道主义姿态。

以色列保卫其北部边境的合法需要与解决拉贾村村民的人道主义需要及避免分割这个村庄的愿望之间的差距导致了一个复杂的进退两难的困境，带来了明显的问题。

在这种情况下，秘书长特别代表泰耶·拉森与该区域所有有关的参与者一道努力，以维持议定的现状，防止人们从北边进入该村。由于联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）驻扎在阿巴西亚检查站，控制了从北边进入该村的通道，使现状得以维持。

2001年8月4日，联黎部队从阿巴西亚检查站的阵地撤出。结果是现在真主党恐怖主义分子可以畅行无阻地进入拉贾村。在此前一天，即2001年8月3日，以色列曾提醒维持和平行动部警惕随时存在的破坏现状的危险。撤离之后，经查明真主党在该地区的活动——包括拆除村北的一段围栏和开始在村口修建一个真主党的前哨——后，以色列再次求助联合国——联合国有责任维持现状，在这种现状的建立过程中，联合国是起了促进作用的——并要求联合国立即采取行动，恢复原状。

我们与联合国的各种接触包括了外交部长佩雷斯与秘书长的谈话，我国驻联合国代表与助理秘书长阿纳比及维持和平行动部其他有关人员的谈话，以色列国防军代表与联黎部队的对应人员的谈话，及与秘书长派往黎巴嫩的代表斯塔凡·德米斯图拉的接触，后者访问了该地区并与村民们见面。

以色列已经明确表态，它不能接受一种任恐怖行径渗透其边境却不能采取行动防止这类行径的局面。我们呼吁作为负责保卫蓝线的机构的联合国和作为根据第 425（1978）号决议受命确保该地区和平与安全的机构，返回并控制阿巴西亚检查站，在拉贾村的北方村口（在真主党修建的前哨对面）建立一个新哨所，为修复北边的围栏创造条件。

我们再次要求，在我们与联合国接触中达成的各项谅解将在实地得到实施，即，联黎部队在阿巴西亚检查站的存在，进行针对黎巴嫩政府的活动，建立一个新的联黎部队哨点，为修复北边的围栏创造适当的条件。

已经出现的情况显然对以色列士兵及平民的安全构成了实实在在的威胁。以色列固然有义务尊重联合国确定的蓝线，但是它首先不能取消对其公民的安全的承诺。

请将此信作为安全理事会文件分发为荷。

常驻代表
耶胡达·朗克里（签名）